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Exercice 1
»1. Déterminer graphiquement les nombres dérivés de la Y A
fonction f en r=-3 z=-1 x=4.

»2. On considére le tableau de valeurs suivant :

—4 -3 3 5 ?
€T ~ 4// \
g (@) 0 -1 -1 2 ¢ ™ \y.
1 3fls 4 O 3 \:
-9 -
g (x) 2 0 — 2 h 1
3 2

a) Dans un nouveau repére, placer les points de la
courbe C4 ainsi connus.

b) Tracer les tangentes & C, en ces points.

c) Donner une allure possible de la courbe C,.

Exercice 2
»1. Déterminer graphiquement les nombres dérivés de la Y ‘\
fonction f en r=-3 = -2 x =1 y
»2. On considere le tableau de valeurs suivant :
3
Cy |
T -5 -1 1 3 e
\ A
[ \
g (z) -1 —4 -3 -3 % - >
5 47 -3 -2 -1 : 5
/() 3 ! 1 0 d -
x pa— p—
J 3 e P
a) Dans un nouveau repeére, placer les points de la i
courbe C, ainsi connus. N\
—4
b) Tracer les tangentes & C, en ces points.
c) Donner une allure possible de la courbe Cg.
Exercice 3
»1. Déterminer graphiquement les nombres dérivés de la Y A
fonction f en x=-2 x=-1 x=1.

»2. On considére le tableau de valeurs suivant :

@ -3 -1 0 4 ¢, 2‘7 ~_
/

g(z) -2 -1 -3 4 N

4 -1
/ _ —
g (x) 0 1 3 3 \ )
a) Dans un nouveau repeére, placer les points de la ™~ y
courbe C4 ainsi connus. [~

b) Tracer les tangentes a C4 en ces points.

c) Donner une allure possible de la courbe C,.

Année 2016/2017


http://www.toupty.com

Page 2/ 2

DERIVEES : LECTURE GRAPHIQUE -

Classe de 1°¢S

Exercice 4

»1. Déterminer graphiquement les nombres dérivés de la
fonction f en r=-3 x=3.

»2. On considére le tableau de valeurs suivant :

z=-1

a) Dans un nouveau repére, placer les points de la
courbe C4 ainsi connus.

b) Tracer les tangentes & C, en ces points.

c) Donner une allure possible de la courbe C,.

T —4 -2 0 4 J | \
J 1\
g(x) 3 4 0 -3 '
1 e 71710 \ 3
g (z) s 3 0 2 / _2

Cy

a) Dans un nouveau repére, placer les points de la
courbe C4 ainsi connus.

b) Tracer les tangentes & C, en ces points.

c) Donner une allure possible de la courbe C,.
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Exercice 5
»1. Déterminer graphiquement les nombres dérivés de la Y A
fonction f en x=-5 x=-1 x =4.
»2. On considere le tableau de valeurs suivant : ¢ !
\ 3
T -3 0 1 4 \ :
1
g(z) -1 3 -1 —4 \ —
s /i 3 2 1 0 // :
/() 3 3 0 L ‘ 17
gz 2 72./
a) Dans un nouveau repeére, placer les points de la _3
courbe C, ainsi connus.
—4
b) Tracer les tangentes a C4 en ces points.
c) Donner une allure possible de la courbe C,.
Exercice 6
»1. Déterminer graphiquement les nombres dérivés de la U
fonction f en r=-3 =0 rz=1.
! /// 4
»2. On considere le tableau de valeurs suivant :
3
_ \
T -3 -1 1 3 -~ /
-
g (x) 3 4 3 1 / AN
7/ 4 3 —2 -1 0 2 \K
/ 3 ! 0 4 l o
g () 3 B \
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